

# 家电以旧换新引领市民生活新潮流

## 更智能更节能的家电产品受消费者青睐

□文/图 本报记者 杨琨

石市新一轮更大力度的消费品以旧换新活动开始,本轮以旧换新补贴活动,带动了消费者的绿色生活、高品质生活的新潮流。

### 家电以旧换新再加码

为进一步激发消费活力,提振市场信心,石市新一轮更大力度的消费品以旧换新活动已经开始了,覆盖汽车、家电、家装、电动自行车等四大领域,产品选择性更广、补贴比例更高。此次活动将持续到2024年12月31日。

其中,家电以旧换新方面,对消费者购买1级能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机等8类家电产品(以下简称“8类家电”),按照销售价格(产品剔除所有折扣优惠后的成交价格,下同)的20%予以补贴;购买2级能效或水效标准“8类家电”的,按照销售价格的15%予以补贴,每件补贴不超过2000元。对消费者购买净水器、按摩椅、电烤箱、料理机、清洁器、电饭煲、电吹风、学习机等8小类家电,按照销售价格的13%予以补贴,每件补贴不超过2000元。

消费者登录云闪付(APP)完成身份认证,领取资格码(三日内有效,资格码失效后可重新申领),到商家(承办单位)出示资格码(优惠券)购买家电产品,系统自动进行资格码的核验,按产品相应补贴标准完成立减。

### 消费者积极参与以旧换新补贴活动

“赶上了以旧换新补贴的利好政策,现在买家电真是划算。”昨日,在北国电器新百店,消费者李先生笑言:“为了准备婚房,早就想买一台电视,正好有以旧换新的利好

政策,于是赶早到店里了解优惠价格。”

在三星电视专柜,导购员王俊棉忙着为李先生解读以旧换新优惠政策。她以店内一款原价为17000元的热销电视机为例,消费者可在享受完商场和厂家的优惠后,还能享受以旧换新补贴,最终购买的价格不到12000元。与此同时,消费者还可以参与店内的套购活动,既能一站式采购各类家电,又能享受更多活动优惠。

“每年的9月、10月是婚庆月,今年同期,北国电器的洗碗机、洗地机与大屏彩电、洗烘套餐组成‘新结婚四大件’,受新婚家庭的青睐。”据北国电器事业部工作人员张富武介绍,恰逢金九银十之际,家电市场再迎传统消费热潮,以旧换新补贴加之商场、厂家多重利好政策带动市场强势回暖。目前,石市家电市场中仍然存在着大量结构性的机会,新婚、旧房装修、改善型消费都会带来家电需求。

据了解,自9月15日起,2024河北省以旧换新活动在北国电器率先打响,自活动开展至今,北国电器各店销售近2亿元,凸显政策红利加码家电销售,促进家电消费效果显著。

### 石市鼓励绿色智能家电消费

从此次以旧换新补贴活动来看,家电市场发展的推动力从满足消费者需求变为满足迭代升级。随着存量市场推动力的改变和消费者需求的升级,家电业的高质量发展已经成为必然趋势。此次石市以旧换新补贴活动,鼓励绿色智能家电消费和旧家电以旧换新。

根据北国电器事业部工作人员张富武分析,如今,成套联单购买的消费者层出不穷,说明越来越多的家庭希望家电不只是一个单独的产品,而是可以在家庭中畅享智能科技的智慧场景,而更方便、更快捷、更智能的家电生态互联,改变着市民的新生活。



越来越多的消费者关注家电以旧换新补贴活动。

业内人士表示,本轮以旧换新补贴活动,带动了消费者绿色生活、高品质生活的新潮流。以旧换新补贴活动,也推动了家电行业的创新与变革,推动了家电行业的技术升级和产品创新,消费者在享受到实实在在的优惠的同时,也激活了家电市场向更智能、更节能、更环保方向发展。

# 北国电器

## 政府家电补贴指定单位



活动时间: 2024年9月28-10月7日

### 国庆假日欢游季

# 国补遇十一

### 幸福家·焕新潮

### 享政府+北国+厂家三重补贴

# 秒杀一切开业价

政府补贴 至高 **20%**  
价保全城  
如有差价全额补

套购多买多送  
满额送北人卡

会员购家电  
享5倍积分

所有活动个别品牌及特别商品不参加

石家庄市17家门店 客服电话: 96588转2号键

北国店\新百店\无天下店\益友店\益东店\益中店\益元店\金铂林店\益庄店\怀特店\益新店\裕华店\双宗汇店\尚峰店\益安店\未来城店\万象城店